

స్కేటింగ్ లంక వేలం పాట

- రూ. 21.75 లక్షలకు ఖరారు



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ వివేకానంద పార్కులోని స్కేటింగ్ రింక్ నిర్వహణ కోసం గురువారం వేలంపాట నిర్వహించారు. స్థానిక స్ట్రాక్ట్ సిటీ కార్యాలయంలో స్ట్రాక్ట్ సిటీ సీఈఓ, ఎంఐ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ జి.వెంకటరావు సమక్షంలో జరిగిన పాటలో అయిదుగురు పాల్గొన్నారు. రోల్స్ స్కేటింగ్ అసోసియేషన్ తరఫున వేసిన రూ.21.75 లక్షల అత్యధిక టెండర్ను ఖరారు చేశారు. ఏడాది పాటు నిర్వహణ కోసం ఈ టెండర్ విలిచారు. స్ట్రాక్ట్ సిటీ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ పి.వెంకటరావు, ఉద్యోగులు, కాంట్రాక్టర్లు టెండర్ ప్రక్రియలో పాల్గొన్నారు.

చింతపల్లి చిన్న ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే పుట్టినిరోజు వేడుకలు



అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : అమలాపురం మండలం ఈడరపల్లి గ్రామంలో జనసేన నాయకులు చింతపల్లి చిన్న ఆధ్వర్యంలో అమలాపురం డి.డి.పి. ఎమ్మెల్యే అయితాబతుల ఆనందరావు పుట్టినిరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కేక్ను ఎమ్మెల్యే కట్ చేశారు. ఆనంతరం నాయకులు అందరూ ఎమ్మెల్యే ఆనందరావుకి పుట్టినిరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన, డి.డి.పి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జూలై 1న ఎన్టీఆర్ భరోసా ఫింఛన్ల పంపిణీ

- జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మార్గదర్శక మేరకు జూలై 1న ఎన్టీఆర్ భరోసా ఫింఛన్ల పంపిణీ పట్టికల చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి(డిఆర్డిఐ), పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ (మెప్పా) అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. జూలై నెలలో చేపట్టబోయే ఎన్టీఆర్ భరోసా ఫింఛన్ల పంపిణీ ప్రణాళిక, చంద్రన్న బీమా క్వెయిమ్స్ పరిష్కారం, స్ట్రీ నిధి, ఉన్నతి, సున్నా వడ్డీ కింద మంజూరు చేసిన రుణాలు వివరాలు, స్వయం సహాయక సంఘాలు, సభ్యులకు స్వయం ఉపాధి నిమిత్తం కల్పిస్తున్న సదుపాయాలు తదితర అంశాలపై అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా చర్చించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సామాజిక భద్రత పంచనను రానున్న జూలై నెల నుంచి ఎన్టీఆర్ భరోసా పేరుతో పంపిణీ చేపట్టనున్నదన్నారు. జూన్ నెలలో సామాజిక భద్రత పంచన కింద జిల్లాలో 2,79,805 మందికి రూ.82.90 కోట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా జూలై నెలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సూతనంగా ఎన్టీఆర్ భరోసా పేరుతో



17 రకాల పంచన జిల్లాలో 2,79,319 మందికి రూ.188.40 కోట్ల పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలకు సంబంధించి మూడు వేలు, సూతనంగా పెంచిన ఫింఛన్ సొమ్ము నాలుగు వేలతో కలిపి మొత్తం రూ.7వేలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. జూలై 1న గ్రామ/వార్డు సచివాలయ సిబ్బందితో ఫింఛన్ సొమ్ము నకలాలలో పంపిణీ చేసేలా అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. ఇందుకు కిందిస్థాయి సిబ్బందికి స్పష్టమైన

సూచనలు తెలియజేసి, సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.జిల్లాలో 39,532 స్వయం సహాయక సంఘాల్లో 4.08 లక్షల మంది సభ్యులుగా ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులకు మంజూరు చేసే స్ట్రీనిధి, ఉన్నతి, సున్నా వడ్డీ కింద మంజూరు చేసే రుణాలు, రికవరీపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి, పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ అధికారులు స్వయం ఉపాధి మార్గాలపై స్వయం సహాయక సంఘాల మహిళలకు విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు.

సమావేశంలో జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కె.శ్రీరమణి, పట్టణ ప్రజలకు నిర్మూలన సంస్థ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ బి.బి.యంవర, డి.పి.ఎం.ల ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం అమలాపతి సీఎస్ కార్యాలయం నుంచి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నిరాల్ కుమార్ ప్రసాద్. జూలై 1న నిర్వహించే ఎన్టీఆర్ భరోసా ఫింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమంపై అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్కు కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి హాజరయ్యారు.

కొండయ్యకు ఎంప్లాయిస్ అవార్డు బహుకరణ



అంబాజీపేట, మేజర్ స్టూన్ : డా.వై.ఎస్.ఆర్ ఉద్యాన పరిశోధనా కేంద్రం అంబాజీపేటలో పనిచేస్తున్న పెన్ గౌడ మాలకొండయ్యకు మెరిటోరియస్ ఎంప్లాయిస్ అవార్డును ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయ ఉప కులపతి డా.తోలేటి జానకిరామ్ అందచేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం తాడేపల్లి గూడెం సమీపంలో ఉన్న వెంకట రామన్న గూడెంలోని ఉద్యాన విశ్వవిద్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో కొండయ్యకు అవార్డును బహుకరించారని స్థానిక కొబ్బరి పరిశోధనా కేంద్ర ఇంచార్జి అధిపతి డా.వి.గోవర్ధన్ రావు తెలిపారు. కొబ్బరి పరిశోధనా కేంద్రం విస్తరణాధికారి కొండయ్య చేసిన సేవలకు ప్రతి ఫలంగా ఈ అవార్డు కింద రూ.2,500 నగదు, ప్రతీసా పత్రం బహుకరించారని గోవర్ధన్ రావు తెలిపారు. కొండయ్యకు అవార్డు లభించినపట్ల ఇంచార్జి అధిపతి డా.గోవర్ధన్ రావు, శాస్త్రవేత్తలు బి.నీరజ, డా.వి.అనూష, కిరీటి తదితరులు అభినందించారు.

విరియా ఆసుపత్రిని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన మంత్రి సుభాష్



రామచంద్రపేట, మేజర్ స్టూన్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ గురువారం రామచంద్రపేట పరియ ఆసుపత్రిని ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. రాష్ట్ర మంత్రి సుభాష్ హాస్పిటల్లో పలు రికార్డులను తనిఖీ చేసి అక్కడ జరుగుతున్న అన్యాయాల గురించి ఆరా తీశారు. బ్లడ్ టెస్టుల పరీక్షలకు ఉన్నా సరే పేషెంట్లను బయటకు పంపుతున్నారని ఈ విషయంపై వాసంశెట్టి సుభాష్ తీవ్ర అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే జనరల్ మెడిసిన్ అత్యధిక రేట్లు అమ్ముతున్నారని తన దృష్టికి వచ్చిందని, అవినీతికి పాల్పడితే ఉపేక్షించేది లేదని డాక్టర్లను, సిబ్బందిని తీవ్రంగా హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంకట విరియా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ప్రవీణ్, జనసేన నాయకుడు నత్తవాడ శ్రీహరి పంతులు, రవ్వ భూషణం, శ్రీహరి, విశ్వనాథులు ఫణికుమార్, అధికారులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బడి ఈడు పిల్లలందరూ బడిలోనే వుండాలి



అత్రేయపురం, మేజర్ స్టూన్: బడి ఈడు పిల్లలు అందరూ పాఠశాలలోనే వుండాలని మండల విద్యాశాఖాధికారిలు వర ప్రసాదరావు, పాచ్చా సాహెబ్ అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని తాడిపూడి, మెర్లపాలెం శివారు వాసంశెట్టి వారిపాలెం, చిన్నవారి పాలెంశివారు వీరపల్లి కట్టల గ్రామ పాఠశాల పరిధిలో 'నేను బడికి పోతా' కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు అనేక వధికాలు, ప్రోత్సాహకాలు ప్రభుత్వం అందిస్తుందని, తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్పించాలని కోరారు. పాఠశాలలో జరిగిన తల్లిదండ్రుల సమావేశంలో పాల్గొని ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అనేక విద్యా కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఎస్.వి. వి.ఎస్.ఎస్. ప్రసాద్, మాణిక్యాలరావు, రజనీ కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవంతి ఫౌండేషన్ వారిచే వాటర్ ప్లాంట్ బహుకరణ



పెరపతి, మేజర్ స్టూన్ : కానూరు గ్రామంలో జూన్ 27వ తేదీ గురువారం అవంతి ఫౌండేషన్ వారిచే బహుకరించబడిన మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభించబడింది కానూరు పంచాయతీ ఆఫీస్ వెనుక సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ మంబిసిటీ వాటర్ ప్లాంట్ ను దాత అవంతి ఫీడ్స్ లిమిటెడ్ సీఎం.డి. & అవంతి ఫౌండేషన్ మేనేజింగ్ ట్రస్టీ అల్లూరి ఇంద్ర కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ వాటర్ ప్లాంట్ను అవంతి ఫౌండేషన్ వారు బహుకరించగా, దానికి కావలసిన షెడ్ నిర్మాణమును గారపాటి గంటన్న కుమారుడు గారపాటి రామ చంద్రరావు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుం దుల వీర వెంకట నత్తనారాయణ గ్రామ సర్పంచ్ భావన మధు హార్ష చందు, అనపర్తి వెంకట నారాయణ, అనపర్తి నత్తనారాయణ, వైసాల్ సంస్థల అధినేత బుజ్జవరపు వెంకటరాయుడు కానూరు గ్రామపెద్దలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మెగా కంటి వైద్య శిబిరంలో 200 మందికి కంటి పరీక్షలు



సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : సామర్లకోట మండలం పెదబ్రహ్మ దేవం శ్రీ శారద రామకృష్ణ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో గురువారం కాకినాడ శ్రీ కిరణ్ కంటి ఆసుపత్రి వారిచే ఉదయం 8-00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1-00 వరకు నిర్వహించిన మెగా కంటి పరీక్ష శిబిరం విజయవంతంగా ముగిసినట్లు సమితి అధ్యక్షుడు తోటకూర గంగాధర్ తెలియజేశారు. పెదబ్రహ్మదేవం గ్రామంలో గల ప్రజలే కాకుండా పరిసర గ్రామ ప్రాంతాలైన ఇల్లపల్లి, రంగారావు, మేదపాడు, మర్రిపూడి, తుమ్మలపల్లి గ్రామాలలో ప్రజలు వైద్య శిబిరంలో పాల్గొని పరీక్షలు చేసుకున్నారు. కిరణ్ కంటి ఆసుపత్రి నుంచి 15 మంది వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్న ఈ శిబిరంలో సుమారు 200 మందికి బి.పి., షుగర్, కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి శస్త్ర చికిత్సలు అవసరమైన 40 మందిని సోమవారం బస్లో ఆస్పత్రికి తీసుకువెళ్లడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సమితి సభ్యుడు తన సోదరుడు డివివి నత్తనారాయణ 50 వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ ప్రత్యేక శిబిరాన్ని జాతీయ ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత తోటకూర సాయి రామకృష్ణ రిట్నా కలిగి చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ సీల పాల నత్తనారాయణ, సోసైటీ అధ్యక్షుడు మలకల వరాబాబు, డి.డి.పి మండల అధ్యక్షుడు తోటకూర శ్రీనివాస్, పంచాయతీ సభ్యులు తోటకూర దుర్గా లక్ష్మి, సేవా సమితి కార్యదర్శి వింజమూరివిశ్వనాథం, సభ్యులు డి.వి.వి.నత్తనారాయణ, సువర్ణ వెంకట్రాజు, తోట వెంకట రమణ, సూర్యచంద్రరావు, బాబ్బి, తెలుగుంట్ల నరసింహారావు, తోటకూర సూర్య ప్రభాకరరావు, ఆచంట వెంకటేశ్వరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. డివివికి సమితి సభ్యులు, బంధువులు స్నేహితులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

మాదక ద్రవ్యాలపై అవగాహన సదస్సు



ఏలేశ్వరం, మేజర్ స్టూన్ : మాదకద్రవ్యాల వినియోగం అక్రమ రవాణాపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఏలేశ్వరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ డి సునీత విద్యార్థులకు సూచించారు. డిగ్రీ కళాశాలలో మాదకద్రవ్యాల వినియోగం అక్రమ రవాణా అనే అంశంపై ఏర్పాటుచేసిన అవగాహన సదస్సుకు ఆమె అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో విద్యార్థులు చెబు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలంటే పాటిస్తూ పూర్తి అవగాహన పెంపొందించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కొంతమంది స్వార్థపరుల ధనాపేక్ష కోసం యువతను పెదదోప పట్టిస్తూ వారికి మత్తు పదార్థాలు అలవాటు చేసి బానిసలుగా మారుస్తున్నారన్నారు. విద్యార్థులు అప్రమత్తతతో మెరిగి వాటికి దూరంగా ఉండాలని ఆవేశ్యకత ఉందన్నారు. మాధవి ద్రవ్యాల మత్తుపదార్థాలు గంజాయి వంటివి ప్రమాదకరమైనవని శరీరంలో నాడీ వ్యవస్థ పై అవి పని చేయడం ద్వారా పూర్తిగా మెదడు అదుపుతప్పితుందన్నారు. దీనితో తాము ఏమి చేస్తున్నారో తెలియని పరిస్థితిలో వాళ్లు ప్రవర్తించారు, అలాగే అనేక నేరాలకు పాల్పడి ప్రమాదం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు శ్రీలక్ష్మి సుధీర్, మదీనా ఎన్నిసి అధ్యాపకులు ప్రయోగమూర్తితో పాటు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దాపురం డివిజన్లో వర్షపాతం వివరాలు

పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం డివిజన్లోని 11 మండలాలలో గురువారం ఉదయం నమోదైన వర్షపాతాల వివరాలు. కోటనందూ మండలం 7.6 మి.మీ., తుని 5.8 మి.మీ., రొతులపూడి 5.4 మి.మీ., శంభులపల్లి 7.4 మి.మీ., ఏలేశ్వరం 5.6 మి.మీ., జగ్గంపేట 3.6 మి.మీ., కిర్లపూడి 4.2 మి.మీ., ప్రతిపాడు 4.0 మి.మీ., తొండగిరి 10.2 మి.మీ., పెద్దాపురం 5.4 మి.మీ., గండపల్లి 7.0 మి.మీ., వర్షపాతం నమోదైనట్లు ఆర్డీఓ కార్యాలయం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

కబ్బా కొరల్ల విలేగట్లు



- అన్యాయంతో అవుతున్నా పట్టించుకోని హెడ్ వర్క్ అధికారులు అత్రేయపురం, మేజర్ స్టూన్ : రైతు పండించిన పంటలు మార్కెట్ కు తరలింపకుండా, వరదల సమయంలో రక్షణకు కాటన్ మహాశయుడు ఏర్పరచిన ఏటిగట్లు కబ్బాకొరల్లో చిక్కుకుంటున్నాయి. ఏటిగట్లు ఆక్రమించుకుని పశువుల పాకలు ఏర్పాటు చేసుకోవడంతో ఏటిగట్లు బలహీనమై ఎప్పుడు ఎక్కడ గండి పడుతుందో అని గోచారం ప్రభావిత ప్రాంతాల ప్రజలు బిక్కుబిక్కుమంటు జీవనం సాగిస్తున్నారు. వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో కోట్లాది రూపాయలతో ఏటిగట్లను వెదల్చుచేసి అధునీకరించారు. అయితే అధికారులు నిర్లక్ష్యంతో కొంతమంది రాజకీయ నాయకుల అండదండలతో ఎటుగట్లను ఆక్రమించుకుని పక్కా కట్టదాలు నిర్మిస్తున్నారు. దీంతో ఏటిగట్లు

పరిధిలో ఉన్న లంక వంట పొలంలోని పండించిన ఉత్పత్తులను సుదూర ప్రాంతాలు తరలించాలంటే వాహనాలు వెళ్లే దారి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. ఈ మార్గం వెంబడి వాడపల్లి వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయానికి వెళ్లే భక్తులు కానినడకల వెళ్ళు ఉంటారు. అత్రేయపురం గౌతమి ఏటిగట్లు వద్ద ఒక వృత్తి నివాసముండేందుకు పెద్ద ఏర్పాటుచేసి ఏటిగట్లపై ఎవరు వెళ్ళకుండా కంచె ఏర్పాటు చేశాడు. దీనిపై హెడ్ వర్క్ అధికారులకు పలువురు రైతులు ఫిర్యాదు చేసినా ఫలితం లేదు. ఆక్రమించుకున్న వృత్తికి రాజకీయ నాయకుల అండదండలతో ఎవరూ నన్ను ఏమి చేయలేరు

రైతు సంక్షేమమే చంద్రన్న ధ్యేయం

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : రైతు సంక్షేమమే తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ ధ్యేయమని, రైతుల ఆర్థిక భారం తగ్గించేందుకు 90 శాతం రాయితీపై వరి విత్తనాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందని రంపచోడవరం డి.డి.పి మండల అధ్యక్షులు కారం సురేష్ బాబు పేర్కొన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం మండలంలో బి.పోలవరం ఆర్.బి. కేంద్రం వద్ద 90 శాతం రాయితీపై వరి విత్తనాలు తెలియజేస్తూ వాతావరణానికి శాసనసభ సభ్యులు మిరియాల శిషిష దేవి భూస్మి ఆదేశాలు మేరకు గురువారం పంపిణీ చేయడం జరిగింది.



కావలసిన దాన్ని పొందుపరచుకొని విక్రయించుకోవాలని కారం సురేష్ బాబు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు వందా వెంకటలక్ష్మి జడ్పీటీసీ, బంధం శ్రీదేవి ఎంపీసీ, సర్పంచ్ కొంచెం వెంకటలక్ష్మి, మాజీ సర్పంచులు బంధం పోతన్నదొర, కంగాల రామలత, నూరియ్య, వార్డు మెంబర్ రాజన్న దొర, సీనియర్ నాయకులు వచలం బావన్న దొర, కుంచం బావన్న దొర, కంగల అబ్బాయి దొర, పిడిపి, ఏవో లక్ష్మణరావు, ఏఈఓ, రైతులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'నేను బడికి పోతా' కార్యక్రమం ప్రారంభించిన జిల్లా విద్యాశాఖాధికారిణి కమలకుమారి



బడిఈడు పిల్లలను బడిలో చేర్చించే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాలన్నారు. మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి చైర్మన్ లు ఆయా గ్రామాల పరిధిలోని పంచాయతీ కార్యదర్శి, అంగన్వాడీ డీవర్, ఆశా వర్కర్, సోషల్ వెల్ఫేర్ కమిటీ, పేరెంట్స్ కమిటీ, బి.సి.ఎస్.సి. సిబ్బంది, సచివాలయ సోషల్ వెల్ఫేర్ ఎడ్యుకేషన్ అసిస్టెంట్స్, స్థానిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు టీగా ఏర్పడి బయట తిరుగుతున్న పిల్లలను గుర్తించి వారి తల్లిదండ్రుల సహకారంతో బడిలో చేర్పించాలన్నారు. బడిఈడు పిల్లలందరినీ బడిలో చేర్చించి బడి బయట పిల్లలు లేని గ్రామాలూ ప్రకటింపకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ బడుల్లో విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న స్టూడెంట్ కిట్స్ తోపాటు విద్యా ప్రోత్సాహాల గురించి పిల్లల తల్లిదండ్రులకు తెలియజేయాలన్నారు. ప్రతి గృహాన్ని సందర్శించాలని డి.ఈ. కమలకుమారి తెలిపారు. నేను బడికి పోతా కార్యక్రమంతో పాటు విద్యా ప్రవేశ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి ప్రభుత్వ బడులను బలోపేతం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆనంతరం నేను బడికి పోతా అవగాహనా రాష్ట్రీని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం.డి. బి.వి.వి. సుబ్రహ్మణ్యం, ఏపీసీ మధుసూదనరావు, డీవైఈ.కె. సూర్యప్రకాశరావు, ఏపీఓ ఎం.పి.భీమారావు, ఎ.ఎల్.ఎస్.కో-ఆర్డినేటర్ జి.రమేష్, ఎం.పి.డి. జి.నలోవర్, తహశీల్దారు జె.వి.మలకుమారి, ఎంఈఓ-2 మోహనప్రకాష్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, సాయిరామ్. పి.వి.కేశవ వావర్యులు, ఉపాధికారి కార్యదర్శులు జి.జి.వి.కె. కుమార్, వి.లక్ష్మిపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

